

## Міжнародні зв'язки

Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** провів зустріч із Надзвичайним і Повноважним Послом Французької Республіки в Україні **Аленом Ремі**, яка відбулася у Верховному Суді України 31 жовтня 2013 р.

Ярослав Романюк подякував Алену Ремі, а в його особі — державі й народу Франції за підтримку України в її євроінтеграційних прагненнях, зауваживши, що це дуже важливо для всіх державних інституцій України, зокрема і для судової системи, законодавче реформування якої ще триває.

Ярослав Романюк високо оцінив співпрацю Верховного Суду України з Касаційним судом Франції, Угоду про взаєморозуміння з яким було підписано у липні 2009 р. І, користуючись нагодою, висловив подяку технічному раднику при Міністерстві юстиції України Крістин Пільтан за організаційний супровід і високу результативність візиту суддів Верховного Суду України до Касаційного суду Франції у липні 2013 р. Досвід французьких колег, зауважив Ярослав Романюк, зокрема у застосуванні інституту преюдиційно-



го запиту, є особливо цікавим для України, оскільки надає можливість ефективно забезпечувати єдність судової практики.

Ален Ремі відзначив, що йому як дипломату, який працює в Україні з 2011 р., приємно бачити ті прогресивні перетворення, що від-

буваються в державі. Франція готова й надалі підтримувати Україну, співпрацюючи у різних сферах суспільного життя. Зокрема, це стосується й реалізації проектів Ради Європи та Європейського Союзу, спрямованих на удосконалення судочинства.

На прохання високого гостя Ярослав Романюк поінформував його про основні новели зареєстрованого у Верховній Раді України проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо повноважень Верховного Суду України», наголосивши на тому, що в цьому важливому документі максимально враховано позитивний досвід функціонування найвищих судових органів європейських країн.

У зустрічі також взяла участь аташе з питань співробітництва Посольства Французької Республіки в Україні **Анн Розенштайл**, заступник керівника економічного відділу цього Посольства **Юлія Сотьє**, начальник відділу міжнародного співробітництва Верховного Суду України **Ліна Губар** та керівник прес-служби Суду **Людмила Момот**.

6—8 жовтня 2013 р. суддя Судової палати у кримінальних справах Верховного Суду України **Володимир Заголдний** взяв участь у двадцятomu щорічному міжнародному симпозиумі з питань права і релігії «Релігія і права людини» у Міжнародному центрі права і релігієзнавства при Університеті імені Брігама Янга у м. Прово (штат Юта, США).

У симпозиумі взяли участь понад 80 делегатів із 43-х країн світу.

Цьогорічний захід було присвячено таким актуальним питанням, як зв'язок між релігією як системою світогляду, правами людини і судом як соціальним інститутом, напруженість і синергія між релігійними та іншими правами людини, релігійно-філософські основи прав людини.

Під час роботи сесії «Судове уявлення про свободу віросповідання як право людини» Володимир Заголдний виступив із доповіддю «Зв'язок релігії, прав людини і судів», у якій окреслив основні положення законодавства, що регулює в Україні правовідносини,



пов'язані зі свободою совісті й діяльністю релігійних організацій, та складні питання, що виникають при їх застосуванні, наголосивши, що завдання держави з урахуванням різних інтересів релігійних організацій, що діють в Україні, — сформувати надійну юридичну базу взаємовідносин із церквою на засадах демократії, справедливості, рівності.

Володимир Заголдний також ознайомив присутніх з інформацією про кількісний і якісний склад релігійних організацій в Україні, проаналізував судову практику, пов'язану з їх діяльністю, окремо увагу приділив тим кримінальним справам, коли офіційно зареєстрована релігійна громада діє з порушенням закону, поєднуючи обрядову чи проповідницьку діяльність із посяганнями на життя, здоров'я, свободу і гідність особи.

Суддя Верховного Суду України відзначив, що Україна вирізняється з-поміж країн пострадянського простору, забезпечуючи базовий рівень релігійної свободи, не надаючи особливих преференцій, не встановлюючи суттєвих обмежень для віросповідання. Наша держава сприяє дотриманню толерантності у відносинах між конфесіями, а адаптація вітчизняного законодавства до законодавства Європейського Союзу стане одним із інструментів створення в Україні цивілізованої правової системи, зазначив Володимир Заголдний.